Probléme

Alex, Lisa et Moustik se partagent le trésor.
Chacun doit recevoir le méme nombre de pépites
et il doit rester le moins possible de pépites.

Combien de pépites chacun va-t-il avoir ?

Alex aura ... pépites. Lisa aura

fichier p.h Différenciation fiche 2

Répertoire additif

La somme des nombres doit étre égale a 10 dans chaque bulle.
Moustik a effacé des nombres.
Ecris les nombres qu'il a effacés.
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Différenciation fiche 2

Répertoire additif

La somme des nombres doit étre égale a 10 dans chaque bulle.
Moustik a effacé des nombres.

Ecris les nombres qu'il a effacés.




Différenciation fiche 3

Probléme

Combien de canards ne sont pas sur la photo ?

Iy a .. canards qui ne sont pas sur la photo.
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Probléme

Combien de canards ne sont pas sur la photo ?

Iy a .. canards qui ne sont pas sur la photo.

Différenciation fiche 3

Combien de canards ne sont pas sur la photo ?

Différenciation fiche 4

Décompositions de 10

Entoure les égalités justes.
Barre les égalités fausses.

L6 1 +14 =10 o+ a+ 1 =10 L15-1.5 =10

18 1+13 =10 12 i+ 14 3+12 =10 120,-19 1=10

L1 +18 =1 L2 +1.6+1.2 =10 118,-18 1=10

15 1+15 =10 14 1+14 1+13 1= 14,13 =10
Différenciation fiche 4

Entoure les égalités justes.

Barre les égalités fausses.

L6 1+14 =10 2 a+ o+ =10 L1515 =10

18 j+13 =10 12 j+ 14 1+19 =10 120,-19 1=10

L1 y+18 =10 L2+ 6 1+1.21=10 118,-1.8 1=10

1S 1+15 =10 4 j+14 1 +13 =10 14 ,-13 1=10
Différenciation fiche 4

Entoure les égalités justes.

Barre les égalités fausses.

L6 1+ 4 1=10 2 o+ g+L1 =10 L151-15 =10

L8 y+13 =10 12 j+ 14 +19 =10 120,-19 1=10

L +18 y=10 12+ 61+ 21=10 18,18 =10

1S j+12 =10 L4 +14 1+13 =10 14,13 =10




